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Відповідь на питання №1.                              



Відповідь на питання №2. 



Відповідь на питання №3
Чому Ви обрали саме наш університет для здобуття вищої освіти?



Інші причини

 Просто, дивлячись на всі університети Полтави то НУПП видався самим 

кращим, і близько до дому.

 Обрала через очне навчання.

 Полтавська політехніка найкращий університет з усіх інших закладів по 

навчальній програмі. І обрала я його завдяки тому що мої батьки також 

навчались в ньому.

 Мене привабили освітні програми університету, зокрема можливість 

здобути освіту за спеціальністю, яка мене цікавить і відповідає сучасним 

вимогам ринку праці.

 Мене привабили освітні програми університету, зокрема можливість 

здобути освіту за спеціальністю, яка мене цікавить і відповідає сучасним 

вимогам ринку праці.

 Полтавська політехніка славиться використанням новітніх технологій у 

навчальному процесі, що робить освіту більш сучасною і прикладною.



Відповідь на питання №4
Що найбільше вплинуло на Ваш вибір спеціальності?



Відповідь на запитання №5
З яких джерел ви отримуєте інформацію необхідну для 

освітнього процесу?



Інші джерела

 YouTube канал

 Telegram

 Google+



Відповідь на запитання №6
Які методи комунікації з університетом для Вас є 

найбільш ефективними?



Відповідь на запитання №7
Оцініть  доступність інформації від адміністрації

факультету (інституту) з приводу одержання стипендій,

розкладу занять, організації проведення занять та інших

навчальних питань?



Відповідь на питання №8

Оцініть Вашу взаємодію з куратором групи? 



Відповідь на запитання №9

Наскільки налагоджена комунікація з органами 

студентського самоврядування?



Відповідь на запитання №10
Чи відчували Ви труднощі при адаптації до студентського життя?



Відповідь на запитання №11
Який фактор Вам найбільше допоміг у процесі адаптації?



Інші фактори

 Впевненість у тому, що омріяна справа принесе успіх. Стабільність у 
стосунках, у психічному стані

 Участь у заходах для студентів 

 Майже все з вище перерахованого 

 Друзі та сім'я 

 Все зазначене 

 Улюблена справа, хоббі

 Впевненість у своїх силах 

 Мрії, цілі та моє усвідомлення. Також сімʼя

 Спілкування з друзями 

 Підтримка куратора 

 Можливість отримувати стипендію 

 Я сам

 Активна студентська діяльність 

 Наявність близьких друзів, спілкування, хобі, саморозвиток

 Навчання на найкращому факультеті



Відповідь на запитання №12
Чи легко Вам вдається впоратись із навчальним навантаженням?



Відповідь на запитання №13
У навчанні мене більше всього приваблює?



Відповідь на запитання №14
Наскільки Ви задоволені матеріально-технічною базою 

університету?



Відповідь на запитання №15
Як Ви оцінюєте рівень позанавчальної активності в 

університеті (клуби, секції, заходи)?



Відповідь на запитання №16
Чи достатньо Ви маєте інформації щодо додатконих можливостей

неформальної освіти (вебінари, семінари, тренінги)?



Висновки
 За результатами опитування було виявлено, що головними мотивами вступу здобувачів

першого курсу до університету є високий рейтинг університету, гарна матеріально-

технічна база, здобути знання за обраною спеціальністю та наявність цікавих освітніх

програм.

 Результати опитування показали, що для більшості здобувачів вищої освіти, адаптація

до освітнього процесу пройшла дуже легко. Першокурсники серед факторів, які

найбільше допомогли їх у процесі адаптації виокремили такий фактор як підтримку з

боку викладачів та кураторів, а також завдяки власній активності, що була зумовлена

високою навчальною мотивацією.

 У цілому, результати опитування свідчать про те, що адаптація здобувачів першого

курсу до нового освітнього середовища у Національному університеті «Полтавська

політехніка імені Юрія Кондратюка» проходить успішно.



Національний університет «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка»


